

Školní vzdělávací program pro školní družinu a internát



Náš společný cíl:

„Spokojené dítě s úsměvem na tváři“

Obsah

Charakteristika školní družiny a internátu

Podmínky přijímání uchazečů

Průběh a ukončování vzdělávání

Forma vzdělávání

Délka a časový plán vzdělávání

Obsah vzdělávání

Konkrétní cíle vzdělávání

Materiální, personální, ekonomické podmínky a podmínky bezpečnosti práce a ochrany zdraví

Materiální podmínky

Personální podmínky

Ekonomické podmínky

Podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví

Vzájemná spolupráce

Klíčové kompetence

Průřezová témata

Tematické okruhy

Vzdělávací program školní družiny a internátu

Prevence sociálně patologických jevů

Přílohy:

- vnitřní řád školní družiny
- vnitřní řád internátu
- poučení žáků školní družiny a internátu o bezpečnosti
- SWOT analýza
- změny

Charakteristika školní družiny a internátu

Školní družina a internát jsou součástí školy, která jako jediná v kraji nabízí ubytování žákům se zdravotním postižením. Nachází se ve stejném objektu.

Podmínky přijímání: Školní družinu mohou navštěvovat žáci od 1. do 9 třídy na základě písemné přihlášky podepsané rodičem, zákonným zástupcem, popřípadě osobou zodpovědnou za výchovu. Přijímání žáků je podle kritérií:

- 1) Volná kapacita školní družiny
- 2) Vzdálenost místa bydliště
- 3) Doporučení lékaři nebo ŠPZ

Kapacita ŠD je 80 žáků, naplněnost oddělení je 6 – 14 žáků.

Internát má kapacitu 36 žáků, naplněnost je 6 – 14 žáků.

Podmínky přijímání: Přednostně jsou přijímáni žáci školy dojíždějící mimo Opavu, žáci se zdravotním postižením vřazeni do jiné školy na základě písemné přihlášky podepsané rodičem, zákonným zástupcem, popřípadě osobou zodpovědnou za výchovu. Na žádost rodičů, doporučení lékaře a volné kapacity lze žáky naší školy zapsat na celodenní péči, kterou poskytujeme na internátě naší školy.

Další podrobnější pravidla, průběh a ukončování vzdělávání – přihlašování, odhlašování žáků, bezpečnost, hygienické podmínky upravuje a vytyčuje Vnitřní řád školní družiny a Vnitřní řád internátu.

Forma vzdělávání družiny a internátu je pravidelná výchovná, vzdělávací a zájmová činnost.

Družina a internát vykonává činnost ve dnech školního vyučování a o školních prázdninách. Pokud rodiče neprojeví zájem, tak po projednání se zřizovatelem může ředitelka školy přerušit činnost družiny a internátu v době školních prázdnin.

Provoz družiny je Po – Pá 6:15 – 8:00 hod., 11:40 – 17:00 hod.

Provoz internátu začíná v neděli 17:00, končí v pátek 16:00 hod.

Snížený počet žáků v odděleních a skupinách je dán zdravotním znevýhodněním žáků.

Délka a časový plán vzdělávání školní družiny a internátu:

Školní vzdělávací program pro školní družinu a internát je tvořen na jeden vzdělávací cyklus – jeden rok. Výhodou vytvoření programu pro celý vzdělávací cyklus je jeho operativnost, možnost reagovat na měnící se podmínky, propojování a přesouvání témat.

Náměty výchovné vzdělávací činnosti jsou uspořádány v měsíčních tematických plánech.

Obsahem zájmového vzdělávání ve školní družině a na internátě je naplnění volného času zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti. Vychází z rámcového programu pro základní vzdělávání a byl sestaven v souladu se Školním vzdělávacím programem pro základní vzdělávání školy. Od ledna 2020 je nově zřízena aktivita Klub zábavné logiky a deskových her pro účastníky ŠD realizovaná ve výzvě Šablony II OP VVV, účastníkům je poskytována zdarma.

Konkrétní cíle vzdělávání

Pro naši školní družinu a internát jsme si vytvořili program, ve kterém jsme využili naše zkušenosti a dovednosti. Sami jsme si stanovili způsob naší práce, který můžeme dál rozvíjet, můžeme se o něm společně radit, pomáhat si a hledat nové možnosti.

Ve výchovné činnosti je kladen důraz na pracovní a výtvarnou výchovu, sport, na zvládání prvků sebeobsluhy, prostorové orientace a společenského chování. Při všech činnostech je zohledňováno zdravotní znevýhodnění žáků tak, aby každý mohl rozvinout svou osobnost.

Stanovené cíle:

- vychováváme děti ke zdravému životnímu stylu
- vedeme děti k toleranci a ohleduplnosti k jiným lidem, jejich kulturám a duchovním hodnotám
- vychováváme děti k sebeúctě, sebekázni, sebedůvěře
- podporujeme volbu svobodného rozhodování
- učíme děti aktivně rozvíjet a chránit své fyzické, duševní a sociální zdraví
- vedeme děti ke vzájemné a účinné komunikaci
- pomáháme dětem poznávat a rozvíjet své schopnosti i reálné možnosti a uplatňovat je spolu s osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o vlastní životní a profesní orientaci
- snažíme se připravit děti pro život ve stávající společnosti a prostřednictvím mimoškolních aktivit je vybavit žádoucími dovednostmi a postoji

V rámci volnočasových aktivit jsou nabízeny žákům bezplatně různé zájmové kroužky dle nabídky. Žáci se zúčastňují celostátních a zahraničních sportovních turnajů, soutěží a festivalů. Se souhlasem rodičů je umožněno žákům využít práva samostatných vycházek. Pro žáky jsou pořádány soutěže, turnaje, projekty na daná témata, besedy na aktuální témata a veřejná vystoupení.

Materiální, personální, ekonomické podmínky a podmínky bezpečnosti práce a ochrany zdraví

Materiální podmínky:

Školní družina je umístěna v objektu školy. Každé oddělení má svou vlastní plně vybavenou hernu.

Internát zajišťuje komplexní péči ubytovaným žákům. Útulně zařízené pokoje internátu jsou rozmístěny na dvou patrech, žáci jsou ubytováni maximálně po třech. Některé pokoje jsou řešeny netradičně. Jeden pokoj je zařízen kuchyňským koutem, slouží nejstarším dětem pro jejich přípravu do dalšího života.

Stravování žáků je zajištěno z vlastní kuchyně. Internátní žáci mají celodenní stravu (5x denně), ostatní žáci oběd, dopolední a odpolední svačinu. Po celý den je dodržován pitný režim.

Při výchovně vzdělávací činnosti jsou žákům školní družiny a internátu k dispozici CD přehrávače, televize, videa, DVD, počítače, stolový fotbal, speciálně upravené hry pro zrakově postižené, snoezelen a další. V odpoledních činnostech mohou žáci navštěvovat městskou knihovnu, dětská hřiště v blízkosti školy a využívat nadstandardní vybavení školy, (multifunkční místnost, tělocvičnu, počítačovou učebnu, posilovnu, keramickou dílnu, cvičnou kuchyňku, tandemová kola).

Personální podmínky:

Kolektiv školní družiny a internátu tvoří plně kvalifikované vychovatelé, které kromě své aprobační zkoušky mají státní zkoušku ze speciální a sociální pedagogiky, mají akreditovaný kurz prostorové orientace a samostatného pohybu zrakově postižených. Pedagogové se dále vzdělávají v kurzech a seminářích zaměřených na zkvalitnění výchovy a vzdělávání žáků se zdravotním postižením. Individuální přístup k žákům ze strany pedagogů je samozřejmostí. Noční provoz zajišťují asistentky pedagogů.

Ekonomické podmínky:

Činnost školní družiny a internátu je financována z příspěvků zřizovatele, ze státního rozpočtu a školní družina z vlastních příjmů tj. poplatků (provoz, vybavení)
Výši poplatků stanoví ředitelka školy. Poplatek se platí měsíčně.

Podmínky bezpečnosti práce a ochrany zdraví:

Školní družina a internát splňují veškeré hygienické, bezpečnostní a psychosociální podmínky a normy pro náročnou práci s žáky se zdravotním znevýhodněním.

Bezpečnost žáků je zajištěna po celou dobu jejich pobytu ve školní družině a na internátě. Školní družina a internát vytváří bezpečné prostředí pro žáky a podporuje nejen dobré vztahy mezi žáky, ale i zaměstnanci školy, rodiči a širokou veřejností.

Bezpečnost žáků ve všech prostorách školní družiny, internátu a prostor školy je zajištěna:

Vnitřním řádem školy

Vnitřním řádem školní družiny

Vnitřním řádem internátu

Vnitřním řádem odborných učeben

Žáci jsou prokazatelně seznámeni s předpisy a opatřeními vztahujícími se k bezpečnosti a ochraně zdraví.

Vzájemná spolupráce

Vedení školy maximálně podporuje veškeré aktivity a činnosti školní družiny a internátu. Spolupráce se Spolkem Tandem a rodiči žáků je na velmi dobré úrovni a neustále se prohlubuje.

V případě potřeby jsou k dispozici pracovníci SPC pro vady zraku a SPC pro vady řeči.

Při organizaci různých aktivit ŠD a internátu vypomáhají studenti středních škol v Opavě, příslušníci Městské policie v Opavě. Mnohé sportovní i kulturní akce jsou organizovány nejen pro naše žáky, ale i pro žáky základních škol našeho regionu. Některé akce finančně podporují sponzoři. Finanční příspěvky rodičů na provoz školní družiny jsou využívány v plné výši pro její činnost.

Klíčové kompetence

Nezbytnou součástí ŠVP jsou i očekávané výsledky – označované pojmem kompetence – vědomosti, schopnosti, dovednosti i postoje.

V naší výchovně vzdělávací činnosti se zaměřujeme na posilování a rozvíjení níže uvedených kompetencí.

Kompetence k učení

Vědomě využívá všech smyslů, záměrně pozoruje a všímá si dění kolem sebe, získané vědomosti dává do souvislosti, zkušenosti uplatňuje v praktických situacích a dalším učení, projevuje zájem o knížky, soustředěně poslouchá četbu, hudbu, započatou práci dokončí, umí kriticky zhodnotit své výkony, učí se vnímat změny v přírodě, dokáže je popsat, zobrazit, porovnat, učí se spontánně, ale také vědomě.

Kompetence k řešení problémů

Všímá si dění i problémů kolem sebe, dovede se přizpůsobit změnám, započaté činnosti dokončuje a snaží se překonávat překážky, rozlišuje správná a chybná řešení.

Komunikativní kompetence

Účinně se zapojuje do diskuze, komunikuje bez ostychu s vrstevníky i dospělými, správně vyslovuje, učí se porozumět čtenému a slyšenému, správně vyslovovat a vyjadřovat, ovládat dech i intonaci řeči, komunikuje kultivovaně.

Sociální a interpersonální kompetence

Učí se znát základní společenské normy chování, pomáhá ostatním, oceňuje výkony druhých, umí se prosadit a podřít, podílí se na vytváření příjemné atmosféry v týmu, přijímá pozitivní ocenění i svůj případný neúspěch a vyrovnává se s ním, samostatně rozhoduje o svých činnostech a uvědomuje si, že za ně zodpovídá a nese důsledky, chová se zdvořile, přistupuje k druhým lidem s úctou, je tolerantní a solidární k odlišnostem mezi lidmi.

Činnostní a občanské kompetence

Váží si tradice kulturního dědictví, které chrání, projevuje pozitivní postoj k uměleckým dílům, vnímá nespravedlnost, agresivitu, šikanu a dovede se jim bránit, chová se zodpovědně, učí se o významu životního prostředí pro člověka, podílí se na rozvoji kvalitního životního prostředí, dbá na osobní zdraví své i druhých, chová se zodpovědně i s ohledem na zdravé a bezpečné prostředí, uvědomuje si svá práva a práva druhých, odmítá nežádoucí společenské chování, zbavuje se předsudků.

Kompetence k trávení volného času

Umí si vybrat zájmové činnosti dle vlastních dispozic, rozvíjí své zájmy v organizovaných i individuálních činnostech, je aktivní, umí účelně trávit volný čas, umí odmítnout nevhodné nabídky pro trávení volného času, prožívá radost ze zvládnutého.

Průřezová témata

1. Osobnostní a sociální výchova – **OSV**
2. Výchova demokratického občana – **VDO**
3. Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech – **VMEGS**
4. Multikulturní výchova – **MuV**
5. Environmentální výchova – **EV**
6. Mediální výchova - **MeV**

Tematické okruhy

1. Místo, kde žijeme – poznávání nejbližšího okolí, život v rodině, ve škole, ve společnosti, tematické vycházky a následné využití získaných poznatků v dalších činnostech. Součástí tohoto okruhu je ověřování a doplňování poznatků z dopravní výchovy. (EV, VDO)
2. Lidé kolem nás – osvojování zásad vhodného chování a jednání mezi lidmi, uvědomování si významu a podstaty tolerance, empatie, vzájemné úcty, osvojování a dodržování základů společenského chování, vytváření kladného vztahu ke spolužákům, tolerance ve skupině, předcházení sociálně patologickým jevům, přijímat názory druhých, rozhovory, besedy, rozbory shlédnutých televizních pořadů. (MuV, OSV, MeV)
3. Lidé a čas – učit se poznávat, jak a proč se čas měří, jak postupují události v čase a utvářejí historii událostí věcí a dějů, budování správného režimu dne a jeho dodržování, učit děti úctě k času druhých a smysluplně využívat svůj volný čas, návštěva muzea, vycházky, poznávání historických a významných míst a budov v okolí, pravidelnost v dodržování stanoveného režimu dne. (VMEGS, MeV, MuV)
4. Rozmanitosti přírody – seznámit se s rozmanitostí a proměnlivostí živé i neživé přírody, ochrana životního prostředí, tematické vycházky, zotavovací pobyty, péče o rostliny, následné využití poznatků ve výtvarných a pracovních činnostech a hrách. (EV)
5. Člověk a jeho zdraví – poznat především sami sebe, získávat poučení o zdraví a nemocech, o prevencích chorob, o odpovědnosti za své zdraví, péče o osobní hygienu, prevence úrazů, důležitost dodržování bezpečnosti při všech činnostech, besedy, pohybové a tělovýchovné aktivity, otužování, návštěva plaveckého bazénu. (OSV, EV, MeV)

Vzdělávací program školní družiny a internátu

Září

„Bud’me kamarádi“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
<p>učíme se žít společně s ostatními, učíme se vést k toleranci a ohleduplnosti k sobě i jiným lidem, rozvíjíme schopnosti spolupracovat</p>	<p>kolektivní, komunikační, společenské a tematické hry, besedy, komunikativní kruh, vycházky</p>	<p>všímá si dění kolem sebe, pomáhá ostatním, oceňuje výkony druhých, umí se prosadit a podřídit, dovede se přizpůsobit změnám, učí se znát základní společenské normy chování, účinně se zapojuje do diskuze, komunikuje bez ostychu s vrstevníky i dospělými</p>	<p>místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)</p>	

Říjen

„Podzim vypravuje“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
zdokonalujeme dovednosti v oblasti hrubé a jemné motoriky, v oblasti koordinace ruky a oka, učíme se vést k všestranné a účinné komunikaci	vycházky, operace s materiálem, smyslové hry, estetické a tvůrčí aktivity	vědomě využívá všech smyslů, záměrně pozoruje a všímá si dění kolem sebe, získané vědomosti dává do souvislosti a získané zkušenosti uplatňuje v praktických situacích a dalším učení, rozvíjí své zájmy	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Listopad

„Barevný svět“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
vyjadřujeme svou představivost a fantazii v tvořivých činnostech, rozvíjíme estetické vnímání, cítění a prožívání	čtení a prohlížení dětských knih a časopisů, artikulační, řečové, sluchové a rytmické hry, komentování zážitků, vycházky, sběr přírodnin	správně vyslovuje, učí se porozumět čtenému a slyšenému, projevit zájem o knížky, soustředěně poslouchá četbu, hudbu, započatou práci dokončí, umí kriticky zhodnotit své výkony	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Prosinec

„Šťastné a veselé“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
rozvíjíme řečové schopnosti a jazykové dovednosti, učíme se rozvíjet kultivovaný projev, osvojujeme si poznatky o vánočních zvycích a tradicích	návštěvy výstav, koncerty, přednes, recitace, dramatizace, zpěv, rozhovor, projekt, tvůrčí aktivity	správně vyslovuje, ovládá dech, tempo i intonaci řeči, osvojuje si zásady společenského chování, váží si tradice kulturního dědictví, které chrání, projevuje pozitivní postoj k uměleckým dílům, umí si vybrat zájmové činnosti dle vlastních dispozic, podílí se na vytváření příjemné atmosféry v týmu, rozvíjí své zájmy v organizovaných i individuálních činnostech	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Leden

„Rej masek“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
rozvíjíme představivost a fantazii, tvořivé myšlení a radost z objevování	soutěže, projekt, estetické a tvůrčí aktivity, činnosti vyvolávající veselí, pohodu, spokojenost a radost	je aktivní, prožívá radost ze zvládnutého, umí účelně trávit volný čas	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Únor

„Sportujeme rádi“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
aktivně rozvíjíme a chráníme své fyzické, duševní a sociální zdraví, rozvíjíme pohybové schopnosti, ovládání pohybového aparátu a tělesných funkcí	turnaje, lokomoční pohybové hry, zdravotně zaměřené činnosti, testy, kvízy,	přijímá pozitivní ocenění i svůj případný neúspěch a vyrovnává se s ním, učí se hodnotit své osobní pokroky, spolupracuje s ostatními, pěstuje zdravý životní styl, vnímá nespravedlnost, agresivitu, šikanu a dovede se jim bránit, chová se zodpovědně	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Březen

„Příroda se probouzí“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
<p>snažíme se vytvářet pozitivní vztah k přírodě, k ochraně životního prostředí, vytváříme povědomí o vlastní sounáležitosti se světem, s živou a neživou přírodou</p>	<p>vycházky, besedy, hry, exkurze, četba, projekt, tvůrčí aktivity</p>	<p>učí se vnímat změny v přírodě, dokáže je popsat, zobrazit, porovnat, učí se o významu životního prostředí pro člověka, podílí se na rozvoji kvalitního životního prostředí</p>	<p>místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)</p>	

Duben

„Pozor na semafor“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
<p>chápeme prostorové pojmy, orientaci v prostoru, osvojujeme a prohlubujeme si pravidla silničního provozu</p>	<p>beseda, projekt, testy, soutěže, kvízy, aktivity zaměřené k získávání praktické orientace</p>	<p>zkušenosti uplatňuje v praktických situacích, učí se spontánně, ale také vědomě, rozlišuje správná a chybná řešení, dbá na osobní zdraví své i druhých, chová se zodpovědně i s ohledem na zdravé a bezpečné prostředí</p>	<p>místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)</p>	

Květen

„Lásky čas“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
rozvíjíme pozitivní city ve vztahu k sobě samému, k blízkým, získáváme sebevědomí, sebedůvěru, rozvíjíme citovou samostatnost	besedy, kvízy, vycházky, projekt, tvůrčí činnosti, společné hry a skupinové aktivity, komunikativní kruh	chová se zdvořile, přistupuje k druhým lidem s úctou, komunikuje kultivovaně, uvědomuje si svá práva a práva druhých, vnímá nespravedlnost, agresivitu, šikanu a dovede se jim bránit, je tolerantní, solidární	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Červen

„Žijeme na jedné planetě“

Cíle	Výchovně vzdělávací strategie	Klíčové kompetence	Tematické okruhy a průřezová témata	Hodnocení
rozvíjíme interaktivní a komunikativní dovednosti, verbální a neverbální, učíme se ochraňovat osobní soukromí a bezpečí ve vztazích s jinými lidmi, poznáváme jiné kultury	beseda, zotavovací akce, výlety, vycházky, rozhovor, komunikativní kruh	odmítá nežádoucí společenské chování, zbavuje se předsudků, seznamuje se s jinými kulturami, je tolerantní k odlišnostem mezi lidmi, umí odmítnout nevhodné nabídky pro trávení volného času	místo, kde žijeme (EV, VDO) lidé kolem nás (MuV, MeV, OSV) Lidé a čas (VMEGS, MeV, MuV) Rozmanitosti přírody (EV) Člověk a jeho zdraví (OSV, EV, MeV)	

Prevence sociálně patologických jevů

Při výchovně vzdělávací činnosti naplňujeme volný čas dětí smysluplnými a rozvíjejícími aktivitami. Péče o volný čas dětí nemá jen uspokojovat osobní zájmy a potřeby dětí, ale také poskytnout prostor pro prevenci sociálně patologických jevů.

Nuda a zahálka jsou „krůčkem“ ke vzniku různých sociálně patologických jevů. Jde o to, právě prostřednictvím vhodných aktivit ve volném čase kvalitativně ovlivnit životní postoj dítěte.

Přílohy

1. Vnitřní řád školní družiny 1. 8. 2006
2. Vnitřní řád internátu 1. 8. 2006
3. Poučení žáků ŠD a internátu o bezpečnosti
4. Swot analýza – silné stránky
5. Swot analýza – slabé stránky
6. Swot analýza – příležitosti
7. Swot analýza – hrozby
8. Změna č. 1 – Vnitřní řád internátu 1. 9. 2010
9. Změna č. 2 – Vnitřní řád školní družiny 1. 9. 2011
10. Změna č. 3. – Vnitřní řád školní družiny 30. 8. 2012
11. Změna č. 4. – Vnitřní řád internátu 30. 8. 2012
12. Změna č. 5. – Řád dozorové skupiny 30. 8. 2012
13. Změna č. 6. – Vnitřní řád internátu 1. 12. 2013
14. Změna č. 7. – Vnitřní řád školní družiny 1. 12. 2013
14. Změna č. 8. – Vnitřní řád školní družiny 4. 9. 2017
15. Změna č. 9. – Vnitřní řád školní družiny 3. 9. 2018
16. Změna č. 10. – Vnitřní řád školní družiny 2. 9. 2019

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace	Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.:	15/2006
Vypracovala:	Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny
Schválila:	Mgr. Kateřina Kavanová, ředitelka školy
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	1.8.2006
Směrnice nabývá účinnosti ode dne:	1.8.2006

1. Školní družina (ŠD) realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly.
2. Provoz ŠD je stanoven od 6,30-8,00 ráno a od 11,40-17,00 hod. odpoledne. Kroužky jsou součástí školní družiny.
3. Kroužky ŠD: šachový, florbalový, počítačový, výtvarný.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách ŠD
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat stanovený režim
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nepoužívat ani nesahat na nebezpečné předměty ani je nenosit do ŠD
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) včas hlásit vychovatelce aktuální zdravotní stav
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů své vychovatelce popř. zastupující vychovatelce.
9. Žáka, který není zapsán do ŠD je možno umístit do ŠD dočasně nebo při dělených hodinách po předchozí domluvě a volné kapacitě.
10. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemnou žádostí rodičů, v ojedinělých případech po telefonické dohodě, kdy příslušná vychovatelka udělá zápis do sešitu vzkazů. Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.

11. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
12. Rodiče zodpovídají za vhodné oblečení a obuv svého dítěte ve ŠD. V případě, že žák nemá vhodné oblečení, vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
13. Se skupinovou vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka.
14. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 200,-Kč na pololetí. Částka je splatná do jednoho měsíce (do konce října pro první pololetí a do konce února pro druhé pololetí).
15. Vychovatelky zásadně nepůjčují klíče od tříd!
16. Telefon do ŠD je 553 622904/34

Vychovatelky školní družiny:

Stanislava Hendrychová (pověřená vedením ŠD)

Alena Kittlová)

Bc. Pavla Benatzká

Bc. Monika Fryčová

Mgr. Jaroslava Franerová

V Opavě 4.9.2006

Mgr. Kateřina Kavanová

ředitelka školy

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 14. VNITŘNÍ ŘÁD INTERNÁTU

Název organizace Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: 14/2006
Vypracovali: Pavel Loyda, ekonom školy
Bc. Pavlína Škrobánková, vychovatelka pověřená
vedením internátu
Schválila: Mgr. Kateřina Kavanová, ředitelka školy
Směrnice nabývá platnosti ode dne: 1.8.2006
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 1.8.2006

1. Internát je součástí ZŠ, Opava, Havlíčkova 1, p. o., zajišťuje žákům ubytování a stravování. Poskytuje také prostor pro studium a pro vyžití žáků v jejich volném čase podle jejich zdravotních možností, osobních zájmů a schopností.
2. Internát se řídí pokyny vychovatelky pověřené vedením internátu, která rovněž kontroluje výchovně vzdělávací činnost.
3. Výchovnou a organizační práci se žáky zajišťují vychovatelé jednotlivých skupin. Povinnosti, práva a odpovědnost výchovných pracovníků a ubytovaných žáků stanovuje školní řád.
4. Vnitřní řád internátu navazuje na Školní řád, kromě povinností daných školním řádem platí na internátě další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách internátu
 - c) šetřit majetek svůj i na internátě
 - d) při návštěvě tělocvičny, posilovny a ostatních odborných učeben dodržovat stanovený provozní řád
 - e) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - f) nepoužívat ani nesahat na nebezpečné předměty ani je nenosit na internát
 - g) nedoporučujeme vozit na internát cenné věci, v případě nutnosti je uschovat na vychovatelnu
 - h) včas hlásit vychovatelce aktuální zdravotní stav
5. O umístění žáka do internátu se rozhoduje na základě přihlášky podané zákonným zástupcem žáka. Přihlášku je nutno podat na každý školní rok do 10. září.
6. Ubytování a stravování se poskytuje v období školního vyučování a neposkytuje se v době školních prázdnin ani o víkendech během školního roku. Výjimečně v odůvodněných případech a pouze po schválení ředitelkou školy je možné poskytnout ubytování, které vychází z doplňkové - hostinské činnosti.
Dle „Dohody o placení stravného a pobytu na internátě“ se úhrada počítá od prvního dne pobytu dítěte. Za dobu kratší než jeden měsíc se úhrada nákladů stanoví podle skutečného počtu dnů strávených na internátě. Nejpozději do konce pololetí musí být přeplatky a nedoplatky vyrovnány.

7. Výše příspěvku je stanovena podle vyhlášky č. 107/2005 Sb. a vyhl. 108/2005 Sb. Od úplaty za ubytování lze osvobodit pouze podle §9, odstavec 5, písmeno a) a b) vyhl. č. 108/2005 Sb

Výše příspěvků na ubytování a stravu (výše plateb je stanovena datem narození v příslušném školním roce):

	ubytování	stravné
7 – 10 let	5 Kč	55,-- Kč
11 a více let	5 Kč	61,-- Kč

8. Během školního roku mohou být z internátu propuštěni žáci z těchto důvodů:
- na vlastní žádost (u nezletilých na žádost rodičů nebo zákonných zástupců)
 - neuhradí-li jejich zákonní zástupci poplatky podle dohody o placení stravného a pobytu na internátě za dobu 6 měsíců
 - porušují-li ubytování soustavně své povinnosti (viz. školní řád) nebo svým chováním vážně narušují kolektivní život na internátě
9. Nezaplacení poplatků bude podnětem k zahájení soudního řízení.
10. Důvody k propuštění žáka z internátu projedná vedení školy se zákonnými zástupci žáka.
11. Rodiče jsou povinni informovat školu a školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo žáka nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání (§ 22, zákon č. 561/2004 Sb.).
12. Žák má právo od 12 let na samostatnou volnou vycházku a samostatný odchod z internátu (na základě žádostí rodičů, vyjádření lékaře a vychovatelky)

Provozní řád internátu

Provoz internátu:

Příjezd na internát – neděle od 17.00 hod. nebo pondělí do 7.45 hod.

Odjezd z internátu – pátek do 16.00 hod.

V případě státních svátků, prázdnin, atd. budou zákonní zástupci o jiných termínech odjezdů a příjezdů na internát včas informováni na vývěsce u vchodu do internátu.

Odhlásit žáka ze stravy a ubytování je nutné nejpozději v pondělí do 8.00 hod. na tel. čísle: 553 622 904

V případě, že si zákonní zástupci nevyzvednou dítě při odjezdu do 16.00 hod. a neoznámí případný důvod zdržení, bude tato skutečnost oznámena orgánu sociálně právní ochrany mládeže.

-

Denní režim internátu

7.00 hod.	budíček
7.40 hod.	snídaně
11.40 – 13.30 hod.	oběd (jednotlivé třídy podle pravidelného rozvrhu vyučování)
14.00 – 17.00 hod.	individuální a zájmová činnost v průběhu výchovné činnosti skupin
15.00 – 16.00 hod.	svačina
17.00 – 18.00 hod.	příprava na vyučování ve třídě
18.00 – 18.30 hod.	večeře

18.30 – 19.30 hod.	zájmová individuální činnost (ITP, showdown, goalball, floarball, míčové hry, práce s internetem)
19.30 – 20.00 hod.	hygiena
20.00 hod.	večerka 1. – 3. ročník
20.30 hod.	večerka 4. ročník
21.00 hod.	večerka 5. – 6. ročník
21.30 hod.	večerka 7. – 9. ročník

Na doporučení pedagogického pracovníka lze posunout dobu sledování TV ve večerních hodinách některých žáků vyšších ročníků. O změně večerky může rozhodnout i pomocná vychovatelka.

V Opavě 4.9.2006

Mgr. Kateřina Kavanová
ředitelka školy

Poučení žáků ŠD a internátu o bezpečnosti

Oblast poučení	Dne	Provedl /a
Začátek školního roku		
Školní řád		
Vnitřní řád ŠD		
Vnitřní řád internátu		
Bezpečné chování v ŠD a na internátě, na chodbách, schodišti, v šatnách, v jídelně, při příchodu a odchodu ze ŠD a internátu, na veřejnosti, na komunikaci		
Zákaz přinášení do ŠD a na internát předmětů, jež nesouvisí s výchovnou činností		
Postup při úrazu		
Nebezpečí vzniku požáru		
Postup v případě požáru		
Počátek výchovné činnosti		
Tělesná výchova, plavání		
Pracovní činnosti		
Výtvarná výchova		
Volné vycházky		
Volné odchody		
Poučení před prázdninami		
Škodlivý vliv alkoholu, kouření, atp.		
Bezpečnost silničního provozu		
Nebezpečí při koupání		
Nález nevybuchlé munice		
Podzimní prázdniny		
Vánoční prázdniny		
Pololetní prázdniny		
Jarní prázdniny		
Velikonoční prázdniny		
Hlavní prázdniny		
Mimoškolní akce		
Vycházky		
LVVZ		
Zotavovací akce		
Plavecký výcvik		
Výchovně vzdělávací akce		

SWOT analýza – silné stránky:

- jsme jediné zařízení v regionu škol specializující se na děti se zrakovým postižením a vadami řeči s možností ubytování dětí na internátě a pobytu ve školní družině i starších dětí
- možnost zařadit do naší školy i zdravé sourozence
- každé oddělení ŠD a internátu má svůj vlastní prostor
- velmi dobré vybavení internátu a školní družiny (video, DVD, CD přehrávače, televize)
- možnost využití veškerých prostor školy (posilovna, tělocvična, multifunkční místnost, počítačová učebna s hlasovým výstupem a internetem, keramická dílna, hřiště v MŠ, Vv učebna, atrium)
- bohatá mimoškolní činnost
- možnost bezplatně navštěvovat kroužky pro všechny děti naší školy
- komplexní servis – přítomnost zdravotní sestry, SPC pro vady řeči, pro vady zraku, vybavení speciálními pomůckami
- zajištění rehabilitací možnost jejich návštěv
- vstřícné vystupování
- dobrý kolektiv kvalifikovaných vychovatelek
- týmové vedení
- menší počet žáků ve skupinách a odděleních (na rozdíl od běžných základních škol) = větší možnost individuálního přístupu
- výborné zázemí – podpora ze strany vedení školy
- spolupráce s OS Tandem
- spolupráce jednotlivých úseků
- neformální setkávání pedagogů a rodičů
- otevřenost ostatním školám při různých sportovních kláních
- samostatné nakládání s finančními prostředky

SWOT analýza – slabé stránky

- ze strany SPC více informovat rodiče stávajících i budoucích žáků o výhodách naší školy a problematice postižených dětí v rodinách
- zrušení výuky hry na hudební nástroje
- neexistence výtahu
- málo mužů na pracovišti
- chybějící vlastní hřiště (nutno řešit návštěvou v sousední MŠ a jiných veřejných hřištích)
- nedostatek časopisů
- chybějící žaluzie v hernách z jihu (v letních měsících se zde nedá vydržet)
- hodně odpoledního vyučování (není možno účastnit se jiných akcí mimo školu)
- chybí mikrofón a ozvučovací technika na akce školy, ŠD a internátu, vysílačky, přenosný telefon
- malé prostory ŠD vzhledem k počtům žáků
- nevystihující název školy

SWOT analýza – příležitosti

- navázání spolupráce se školami běžného typu
- uspořádání školního plesu
- projekty
- semináře, školení, kurzy
- možnost dalšího vzdělávání a jeho podpora ze strany vedení
- zlepšení finančních podmínek
- v menším kolektivu s individuálním přístupem mají šanci i děti potýkající se i s jinými než zrakovým a řečovým postižením, které by na běžné škole selhaly, přístup speciálních pedagogů jim může pomoci překonat počáteční potíže jak výukové tak sociálně adaptační.
- vzájemná výměna zkušeností při návštěvách jiných škol
- tradiční akce (Mikuláš, Vánoce, karneval, Den otevřených dveří, Den dětí apod.)
- propagace školy prostřednictvím výstav
- Den otevřených dveří – příležitost prezentace školy pro širokou veřejnost
- články do novin

SWOT analýza – hrozby

- trend integrace dětí s postižením do běžných škol
- málo dětí na internátě
- uvolnění kázně – hrozba vzniku sociálně patologických jevů
- nezájem rodičů
- strach rodičů z nového, neověřeného
- nedostatek financí
- přecházení na hřiště mimo školu
- vysoký počet dětí ve skupinách internátu a odděleních ŠD vzhledem k jejich zdravotnímu postižení, který je dán novým školským zákonem.
- nedostatečný vztah dětí k prostředí ŠD a internátu

Novela č. 1

Změna vnitřního řádu internátu 1. 9. 2010

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 14. VNITŘNÍ ŘÁD INTERNÁTU

Název organizace	Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.:	2/2009
Vypracovali:	Bc. Pavlína Škrobánková, vychovatelka pověřená vedením internátu
Schválila:	Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	1.9.2010
Směrnice nabývá účinnosti ode dne:	1.9.2010

1. Internát je součástí ZŠ, Opava, Havlíčkova 1, p. o., zajišťuje žákům ubytování a stravování. Poskytuje také prostor pro studium a pro vyžití žáků v jejich volném čase podle jejich zdravotních možností, osobních zájmů a schopností.

2. Internát se řídí pokyny vychovatelky pověřené vedením internátu, která rovněž kontroluje výchovně vzdělávací činnost.

3. Výchovnou a organizační práci se žáky zajišťují vychovatelé jednotlivých skupin. Povinnosti, práva a odpovědnost výchovných pracovníků a ubytovaných žáků stanovuje školní řád.

4. Vnitřní řád internátu navazuje na Školní řád, kromě povinností daných školním řádem platí na internátě další specifická nařízení:

- a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
- b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách internátu
- c) šetřit majetek svůj i na internátě
- d) při návštěvě tělocvičny, posilovny a ostatních odborných učeben dodržovat stanovený provozní řád
- e) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
- f) nepoužívat ani nesahat na nebezpečné předměty ani je nenosit na internát
- g) nevozit na internát cenné věci, v případě nutnosti je uschovat na vychovatelnu, jinak za ztrátu škola neodpovídá
- h) okamžitě hlásit vychovatelce změnu zdravotního stavu (nevolnost, bolesti břicha, hlavy, úraz apod.)
- ch) po večerce jsou žáci povinni setrvat na svém pokoji, pokoj opouští pouze za účelem použití WC

5. O umístění žáka do internátu se rozhoduje na základě přihlášky podané zákonným zástupcem žáka. Přihlášku je nutno podat na každý školní rok do 10. září.

Za dobu kratší než jeden měsíc se úhrada nákladů stanoví podle skutečného počtu dnů strávených na internátě. Nejpozději do konce pololetí musí být přeplatky a nedoplatky vyrovnány.

6. Výše příspěvku je stanovena podle vyhlášky č. 107/2005 Sb. a vyhl. č. 108/2005 Sb. Od úplaty za ubytování lze osvobodit pouze podle §9, odstavec 5, písmeno a) a b) vyhl.

č. 108/2005 Sb /poživatel sociálních dávek/. Výše příspěvků na ubytování a stravu (výše plateb je stanovena datem narození v příslušném školním roce):

	ubytování	stravné
7 – 10 let	5,-- Kč	59,-- Kč
11 - 14 let	5,-- Kč	65,-- Kč
15 a více let	5,-- Kč	69,-- Kč

7. Během školního roku mohou být z internátu propuštěni žáci z těchto důvodů:

- d) na vlastní žádost (u nezletilých na žádost rodičů nebo zákonných zástupců)
- e) neuhradí-li jejich zákonní zástupci poplatky podle dohody o placení stravného a pobytu na internátě za dobu 6 měsíců
- f) porušují-li ubytovaní soustavně své povinnosti (viz. školní řád) nebo svým chováním vážně narušují kolektivní život na internátě (opakovaně poškozují majetek na internátě, opakovaně odcizuje majetek spolužákům i dospělým, úmyslně ubližuje spolužákům)

8. Nezaplacení poplatků do doby 6 měsíců bude podnětem k zahájení soudního řízení.

9. Důvody k propuštění žáka z internátu projedná vedení školy se zákonnými zástupci žáka.

10. Rodiče jsou povinni informovat školu a školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo žáka nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání (§ 22, zákon č. 561/2004 Sb.).

11. Žák má právo od 12 let na samostatnou volnou vycházku a samostatný odchod z internátu (na základě žádostí rodičů, vyjádření lékaře a vychovatelky)

Provozní řád internátu

Provoz internátu:

Příjezd na internát – neděle od 17:00 hod. do 20:00 hod., pondělí do 7:45 hod.

Odjezd z internátu – pátek do 16:00 hod.

V případě státních svátků, prázdnin, atd. budou zákonní zástupci o jiných termínech odjezdů a příjezdů na internát včas informováni na vývěsce u vchodu do internátu.

Odhlásit žáka ze stravy a ubytování je nutné nejpozději v pondělí do 8.00 hod. na tel. čísle: 553 622 904

V případě, že si zákonní zástupci nevyzvednou dítě při odjezdu do 16.00 hod. a neoznámí případný důvod zdržení, bude tato skutečnost oznámena orgánu sociálně právní ochrany mládeže.

Z hygienických důvodů se na internátě ložní prádlo mění 1x za 14 dní.

Telefonní číslo na internát od 17.00 hod. do 7:00 hod. je 733 677 764 nebo od 19:00hod. do 7:00 hod. 553 622 904/kl. 22

Denní režim internátu

7:00 hod. budiček

7:40 hod. snídaně

11:40 – 13:30 hod. oběd (jednotlivé třídy podle pravidelného rozvrhu vyučování)

14:00 – 17:00 hod. individuální a zájmová činnost v průběhu výchovné činnosti skupin

15:00 – 16:00 hod.	svačina
17:00 – 18:00 hod.	příprava na vyučování ve třídě
18:00 – 18:15 hod.	večeře
18:30 – 19:30 hod.	zájmová individuální činnost (ITP, showdown, goalball, floarball, míčové hry, práce s internetem)
19:30 – 20:00 hod.	hygiena
20:00 hod.	večerka 1. – 3. ročník
20:30 hod.	večerka 4. ročník
21:00 hod.	večerka 5. – 6. ročník
21:30 hod.	večerka 7. – 9. ročník

Na doporučení pedagogického pracovníka lze posunout dobu sledování TV ve večerních hodinách některých žáků vyšších ročníků.

V Opavě 1. 9. 2010

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 2

Změna vnitřního řádu školní družiny 1. 9. 2011

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.

Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny

Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy

Směrnice nabývá platnosti ode dne: 1. 9. 2011

Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 1. 9. 2011

1. Školní družina je zřízena pro žáky 1. – 5. třídy. Žáci vyšších tříd mohou být zařazeni do ŠD, pokud bude volná kapacita.
2. Školní družina (ŠD) realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly.
3. Provoz ŠD je stanoven od 6,30-8,00 ráno a od 11,40-17,00 hod. odpoledne. Zájmová činnost je součástí školní družiny. Žáci řádně zapsáni do ŠD mohou v tuto dobu pobývat v ŠD.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách ŠD
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat stanovený režim
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nepoužívat ani nesahat na nebezpečné předměty ani je nenosit do ŠD
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) včas hlásit vychovatelce aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - l) Pokud žák nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád ŠD, může být z docházky do ŠD vyloučen
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD jsou rodiče povinni vyzvednout si ho do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů své vychovatelce popř. zastupující vychovatelce.
9. Žáka, který není zapsán do ŠD je možno umístit do ŠD dočasně nebo při dělených hodinách po předchozí domluvě a volné kapacitě. (viz kapitola dozorová skupina)

10. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemnou žádostí rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
11. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
12. Rodiče zodpovídají za vhodné oblečení a obuv svého dítěte ve ŠD. V případě, že žák nemá vhodné oblečení, vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
13. Se skupinovou vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka.
14. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 200,-Kč na pololetí. Částka je splatná do jednoho měsíce (do konce října pro první pololetí a do konce února pro druhé pololetí). Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno
15. Vychovatelky zásadně nepůjčují klíče od tříd!
16. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

Řád dozorové skupiny

- 1). Žáci dojíždějící nebo ti, které přivádí a vyzvedávají ze školy rodiče, mají právo navštěvovat dozorovou skupinu. Dozorová skupina je zřízená pro žáky vyššího stupně (6. -9. tř).
- 2) Skupina je zřízená pouze na dobu překlenutí volné hodiny mezi jednotlivým vyučováním (dopolední a odpolední). V této době jsou povinni se přihlásit u svého vychovatele.
- 3) Žáci této dozorové skupiny jsou povinni ihned po ukončení vyučování nahlásit odchod svému vychovateli popř. jinému sloužícímu vychovateli a opustit školu. Maximální doba pobytu je do odjezdu prvního nejbližšího spoje, popř. do vyzvednutí rodiči.
- 4) Ráno jsou žáci povinni přicházet do školy až v 7,40 popř. 6,45 v době nulté hodiny. Dříve mohou žáci přijít, pouze pokud jim přijíždí spoj, nebo je přivedou rodiče, dle přesné domluvy.
- 5) Žáci jsou povinni dodržovat řád ŠD a internátu. Při porušení řádu ŠD a internátu mohou být žáci z této skupiny vyloučeni po písemném vyrozumění rodičům.
- 6) Rodiče těchto žáků budou vždy na začátku školního roku seznámeni s provozem této dozorové skupiny
- 7) Žáci zařazení do dozorové skupiny odevzdají na začátku školního roku přihlášku.
- 8) Žáci dozorové skupiny mohou opustit tuto skupinu jen po předchozím nahlášení a domluvě s příslušnou p. vychovatelkou. Pokud chce opustit v této době budovu školy, musí mít toto písemně potvrzeno rodiči, neboť po opuštění budovy škola nemá za žáka zodpovědnost.
- 9) Žáci dozorové skupiny v době docházky do této skupiny mají povinnost se zdržovat v jim určené herně školy, pokud se nedomluví jinak s vychovatelem mající dozor.
- 10) Úplata za dozorovou skupinu je stanovena 20,-Kč měsíčně, splatné 1x ročně částkou 200,-Kč do nejpozději do 30. října, pokud se nedomluví jinak. Pokud žák tuto částku do uvedeného data nezaplatí, bude ze skupiny vyloučen.

V Opavě dne: 1. 9. 2011

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 3

Změna vnitřního řádu školní družiny 30. 8. 2012

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.

Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny

Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy

Směrnice nabývá platnosti ode dne: 3. 9. 2012

Směrnice byla schválena ped. radou: 30. 8. 2012

1. Školní družina je zřízena pro žáky 1. – 5. třídy. Žáci vyšších tříd mohou být zařazeni do ŠD, pokud bude volná kapacita.
2. Školní družina (ŠD) realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly.
3. Provoz ŠD je stanoven od 6,30-8,00 ráno a od 11,40-17,00 hod. odpoledne. Zájmová činnost je součástí školní družiny. Žáci řádně zapsáni do ŠD mohou v tuto dobu pobývat v ŠD.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách ŠD
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat stanovený režim
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nepoužívat ani nesahat na nebezpečné předměty ani je nenosit do ŠD
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) včas hlásit vychovatelce aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - l) Pokud žák nevhodným chováním, nebo jiným závažným způsobem poruší řád ŠD, bude z docházky do ŠD vyloučen
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů své vychovatelce popř. zastupující vychovatelce.

9. Žáka, který není zapsán do ŠD je možno umístit do ŠD dočasně po předchozí domluvě a volné kapacitě.
10. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemnou žádostí rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
11. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
12. Rodiče zodpovídají za vhodné oblečení a obuv svého dítěte ve ŠD. V případě, že žák nemá vhodné oblečení, vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
13. Se skupinovou vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka.
14. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 60,-Kč na měsíc. Částka je splatná do konce daného měsíce. Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno
15. Vychovatelky zásadně nepůjčují klíče od tříd!
16. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

V Opavě dne: 30. 8. 2012

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 4

Změna vnitřního řádu internátu 30. 8. 2012

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 14. VNITŘNÍ ŘÁD INTERNÁTU

Název organizace Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: 1/2012

Vypracovala: Bc. Pavlína Škrobánková, vychovatelka pověřená vedením internátu

Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy

Směrnice nabývá platnosti ode dne: 30.8.2012

Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 1.9.2012

1. Internát je součástí ZŠ, Opava, Havlíčkova 1, p. o., zajišťuje žákům ubytování a stravování. Poskytuje také prostor pro studium a pro vyžití žáků v jejich volném čase podle jejich zdravotních možností, osobních zájmů a schopností.
2. Internát se řídí pokyny vychovatelky pověřené vedením internátu, která rovněž kontroluje výchovně vzdělávací činnost.
3. Výchovnou a organizační práci se žáky zajišťují vychovatelé jednotlivých skupin. Povinnosti, práva a odpovědnost výchovných pracovníků a ubytovaných žáků stanovuje školní řád.
4. Vnitřní řád internátu navazuje na Školní řád, kromě povinností daných školním řádem platí na internátě další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách internátu
 - c) šetřit majetek svůj i na internátě
 - d) při návštěvě tělocvičny, posilovny a ostatních odborných učeben dodržovat stanovený provozní řád
 - e) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - f) nepoužívat ani nesahat na nebezpečné předměty ani je nenosit na internát
 - g) nevozit na internát cenné věci, v případě nutnosti je uschovat na vychovatelnu, jinak za ztrátu škola neodpovídá
 - h) okamžitě hlásit vychovatelce změnu zdravotního stavu (nevolnost, bolesti břicha, hlavy, úraz apod.)
 - ch) po večerce jsou žáci povinni setrvat na svém pokoji, pokoj opouští pouze za účelem použití WC
5. O umístění žáka do internátu se rozhoduje na základě přihlášky podané zákonným zástupcem žáka. Přihlášku je nutno podat na každý školní rok do 10. září.
6. Dle „Dohody o placení stravného a pobytu na internátě“ se úhrada počítá od prvního dne pobytu dítěte. Za dobu kratší než jeden měsíc se úhrada nákladů stanoví podle skutečného počtu dnů strávených na internátě. Nejpozději do konce pololetí musí být přeplatky a nedoplatky vyrovnány.

Výše příspěvku je stanovena podle vyhlášky č. 107/2005 Sb. a vyhl. č. 108/2005 Sb. Od úplaty za ubytování lze osvobodit pouze podle §9, odstavec 5, písmeno a) a b) vyhl. č. 108/2005 Sb /poživatel sociálních dávek/Výše příspěvků na ubytování a stravu (výše plateb je stanovena datem narození v příslušném školním roce):

	ubytování	stravné
7 – 10 let	5,-- Kč	60,-- Kč
11 - 14 let	5,-- Kč	68,-- Kč
15 a více let	5,-- Kč	77,-- Kč
Od 1. 10. 2012		
žáci nad 15 let	30,-- Kč	
pouze ubytování na internátě		

7. Během školního roku mohou být z internátu propuštěni žáci z těchto důvodů:
 - na vlastní žádost (u nezletilých na žádost rodičů nebo zákonných zástupců)
 - neuhradí-li jejich zákonní zástupci poplatky podle dohody o placení stravného a pobytu na internátě za dobu 6 měsíců
 - porušují-li ubytovaní soustavně své povinnosti (viz. školní řád) nebo svým chováním vážně narušují kolektivní život na internátě (opakovaně poškozují majetek na internátě, opakovaně odcizují majetek spolužákům i dospělým, úmyslně ubližuje spolužákům)
8. Nezaplacení poplatků do doby 6 měsíců bude podnětem k zahájení soudního řízení.
9. Důvody propuštění žáka z internátu projedná vedení školy se zákonnými zástupci žáka.
10. Rodiče jsou povinni informovat školu a školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo žáka nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání (§ 22, zákon č. 561/2004 Sb.).
11. Žák má právo od 12 let na samostatnou volnou vycházku a samostatný odchod z internátu (na základě žádostí rodičů, vyjádření lékaře a vychovatelky)

Provozní řád internátu

Provoz internátu:

Příjezd na internát – neděle od 17:00 hod. do 20:00 hod., pondělí do 7:45 hod.

Odjezd z internátu – pátek do 16:00 hod.

V případě státních svátků, prázdnin, atd. budou zákonní zástupci o jiných termínech odjezdů a příjezdů na internát včas informováni na vývěsce u vchodu do internátu.

Odhlásit žáka ze stravy a ubytování je nutné nejpozději v pondělí do 8.00 hod. na tel. čísle: 553 622 904

V případě, že si zákonní zástupci nevyzvednou dítě při odjezdu do 16.00 hod. a neoznámí případný důvod zdržení, bude tato skutečnost oznámena orgánu sociálně právní ochrany mládeže.

Z hygienických důvodů se na internátě ložní prádlo mění 1x za 14 dní.

Telefonní číslo na internát od 17.00 hod. do 7:00 hod. je 733 677 764 nebo od 19:00hod. do 7:00 hod. 553 622 904/kl. 22

Denní režim internátu

7:00 hod.	budíček
7:40 hod.	snídaně
11:40 – 13:30 hod.	oběd (jednotlivé třídy podle pravidelného rozvrhu vyučování)
14:00 – 17:00 hod.	individuální a zájmová činnost v průběhu výchovné činnosti skupin
15:00 – 16:00 hod.	svačina
17:00 – 18:00 hod.	příprava na vyučování ve třídě
18:00 – 18:15 hod.	večeře
18:30 – 19:30 hod.	zájmová individuální činnost (ITP, showdown, goalball, floarball, míčové hry, práce s internetem)
19:30 – 20:00 hod.	hygiena
20:00 hod.	večerka 1. – 3. ročník
20:30 hod.	večerka 4. ročník
21:00 hod.	večerka 5. – 6. ročník
21:30 hod.	večerka 7. – 9. ročník

Na doporučení pedagogického pracovníka lze posunout dobu sledování TV ve večerních hodinách některých žáků vyšších ročníků.

V Opavě 30.8. 2012

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 5

Řád dozorové skupiny 30. 8. 2012

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY část: 21. VNITŘNÍ ŘÁD DOZOROVÉ SKUPINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j. 2/2012
Vypracovala: Bc. Pavlína Škrobánková, vychovatelka
pověřená vedením internátu
Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Směrnice nabývá platnosti ode dne: 30.8.2012
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 1.9.2012

Řád dozorové skupiny

- 1) Vnitřní řád dozorové skupiny navazuje na Školní řád, Vnitřní řád internátu a Vnitřní řád školní družiny.
- 2) Skupina je zřízená na dobu nezbytně nutnou pro žáky vyššího stupně - překlenutí volné hodiny mezi jednotlivým vyučováním (dopolední a odpolední), do doby odjezdu prvního spoje, do doby začátku zájmové činnosti, popř. vyzvednutí rodiči.
- 3) Žáci zařazení do dozorové skupiny odevzdají na začátku školního roku přihlášku.
- 4) Žáci této dozorové skupiny jsou povinni se po ukončení vyučování nebo po obědě nahlásit své pí. vychovatelce, p. vychovateli, popř. jiné sloužící pí. vychovatelce.
- 5) Ráno jsou žáci povinni přicházet do školy až v 7,40, popř. 6,45 v době nulté hodiny. Dříve mohou žáci přijít pouze, pokud jim přijíždí spoj nebo je přivedou rodiče.
- 6) Po příchodu do školy jsou žáci dozorové skupiny povinni se zapsat do sešitu příchodů a odchodů v ŠD.
- 7) Žáci jsou povinni dodržovat řád ŠD a internátu. Při porušení řádu ŠD a internátu mohou být žáci z této skupiny vyloučeni po písemném vyrozumění rodičům.
- 8) Žáci dozorové skupiny v době docházky do této skupiny mají povinnost se zdržovat v jim určeném místě, pokud se nedomluví jinak s pí. vychovatelkou, vychovatelem, mající dozor.
- 9) Úplata za dozorovou skupinu je stanovena 100,-Kč na pololetí, splatné 2x ročně nejpozději do 30. října a 28. února. Pokud žák tuto částku do uvedeného data nezaplatí, bude ze skupiny vyloučen.

V Opavě dne: 30.8.2012

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 6

Změna vnitřního řádu internátu 1. 12. 2013

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 14. VNITŘNÍ ŘÁD INTERNÁTU

Název organizace Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: 3/2013

Vypracovala: Bc. Pavlína Škrobánková, vychovatelka pověřená vedením internátu

Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy

Směrnice nabývá platnosti ode dne: 13.11.2013

Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 1.12.2013

1. Internát je součástí ZŠ, Opava, Havlíčkova 1, p. o. , zajišťuje žákům výchovu, ubytování a stravování. Poskytuje také prostor pro studium a pro vyžití žáků v jejich volném čase podle jejich zdravotních možností, osobních zájmů a schopností.
2. Za chod zodpovídá vychovatelka pověřená vedením internátu.
3. O umístění žáka na internát rozhoduje na základě přihlášky, podané zákonným zástupcem žáka, ředitelka školy. Přihlášku je nutno podat na každý školní rok do 10. září.
4. Vnitřní řád internátu navazuje na Školní řád, kromě povinností daných školním řádem platí na internátě další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů a pracovníků školy
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách internátu
 - c) šetřit majetek svůj i na internátě
 - d) při návštěvě tělocvičny, posilovny a ostatních odborných učeben dodržovat stanovený provozní řád
 - e) dodržovat pravidla bezpečnosti
 - f) nenosit a nepoužívat nebezpečné předměty (např. kapesní nůž aj.)
 - g) cenné věci na internát vozit nedoporučujeme, v případě nutnosti je uschovat na vychovatelnu, jinak za ztrátu škola neodpovídá
 - h) okamžitě hlásit vychovateli změnu zdravotního stavu (nevolnost, bolesti břicha, hlavy, úraz apod.)
 - ch) po večerce žáci setrvávají na svém pokoji.
5. Ubytování a stravování se poskytuje v období školního vyučování a neposkytuje se v době školních prázdnin ani o víkendech během školního roku. Výjimečně v odůvodněných případech a pouze po schválení ředitelkou školy je možné poskytnout ubytování, které vychází z doplňkové - hostinské činnosti.

Dle „Dohody o placení stravného a pobytu na internátě“ se úhrada počítá od prvního dne pobytu dítěte. Za dobu kratší než jeden měsíc se úhrada nákladů stanoví podle skutečného počtu dnů strávených na internátě. Nejpozději do konce pololetí musí být přeplatky a nedoplatky vyrovnány.
6. Výše příspěvku je stanovena podle vyhlášky č. 107/2005 Sb. a vyhl. 108/2005 Sb. Od úplaty za ubytování lze osvobodit pouze podle §9, odstavec 5, písmeno a) a b) vyhl. č.

108/2005 Sb /poživatel sociálních dávek/.

7. Během školního roku mohou být z internátu vyloučeni žáci z těchto důvodů:
 - m) na vlastní žádost (u nezletilých na žádost rodičů nebo zákonných zástupců)
 - n) nebudou-li uhrazeny poplatky podle dohody o placení stravného a pobytu na internátě za dobu 3 měsíců
 - o) porušují-li ubytovaní opakovaně své povinnosti (viz. školní řád) nebo svým nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád internátu
8. O vyloučení žáka z internátu rozhoduje pedagogická rada. Důvody k vyloučení žáka z internátu projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.
9. Nezaplacení poplatků do doby 6 měsíců bude podnětem k zahájení soudního řízení.
10. Rodiče jsou povinni informovat školu a školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání (§ 22, zákon č. 561/2004 Sb.- ve znění pozdějších předpisů).
11. Žák má právo od 12 let na samostatnou volnou vycházku a samostatný odchod z internátu (na základě žádostí rodičů, vyjádření lékaře a vychovatelky)

Provozní řád internátu

Provoz internátu:

Příjezd na internát – neděle od 17:00 hod. do 20:00 hod., pondělí do 7:45 hod.

Odjezd z internátu – pátek do 16:00 hod.

V případě státních svátků, prázdnin, atd. budou zákonní zástupci o jiných termínech odjezdů a příjezdů na internát včas informováni na vývěsce u vchodu na internát.

Odhlásit žáka ze stravy a ubytování je nutné nejpozději v pondělí do 8.00 hod. na tel. čísle: 553 622 904

V případě, že si zákonní zástupci nevyzvednou dítě při odjezdu do 16.00 hod. a neoznámí případný důvod zdržení, bude tato skutečnost oznámena orgánu sociálně právní ochrany mládeže.

Z hygienických důvodů se na internátě ložní prádlo mění 1x za 14 dní.

Telefonní číslo na internát od 17.00 hod. do 7:00 hod. je 733 677 764 nebo od 19:00hod. do 7:00 hod. 553 622 904/kl. 22

Denní režim internátu

7:00 hod.	budíček
7:40 hod.	snídaně
11:40 – 13:30 hod.	oběd (jednotlivé třídy podle pravidelného rozvrhu vyučování)
14:00 – 17:00 hod.	individuální a zájmová činnost v průběhu výchovné činnosti skupin
15:00 – 16:00 hod.	svačina
17:00 – 18:00 hod.	příprava na vyučování ve třídě
18:00 – 18:15 hod.	večeře
18:30 – 19:30 hod.	zájmová individuální činnost (ITP, showdown, goalball, floarball, míčové hry, práce s internetem)
19:30 – 20:00 hod.	hygiena
20:00 hod.	večerka 1. – 3. ročník
20:30 hod.	večerka 4. ročník
21:00 hod.	večerka 5. – 6. ročník
21:30 hod.	večerka 7. – 9. ročník

V Opavě 1.12.2013

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 7

Změna vnitřního řádu školní družiny 1. 12. 2013

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: **5/2013**
Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny
Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Školská rada schválila dne: 15. 10. 2013
Pedagogická rada projednala dne: 13. 11. 2013
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 1. 12. 2013

1. Školní družina (ŠD) je zřízena pro žáky 1. – 5. třídy. Žáci vyšších tříd mohou být zařazeni do ŠD, pokud bude volná kapacita.
2. Školní družina realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly. Za chod ŠD zodpovídá vychovatelka pověřená vedením školní družiny.
3. Provoz ŠD je stanoven od 6,30-8,00 ráno a od 11,40-17,00 hod. odpoledne. Zájmové kroužky jsou součástí školní družiny.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat provozní řád
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nenosit a nepoužívat v ŠD nebezpečné předměty (např. kapesní nůž)
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) okamžitě hlásit vychovatelům aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - l) Pokud žák nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád ŠD, může být z docházky do ŠD vyloučen na základě rozhodnutí pedagogické rady. Důvody k vyloučení žáka ze ŠD projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyzvedne vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.

8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů službu konajícímu vychovateli.
9. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemným sdělením rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
10. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
11. Rodičům je doporučeno dát svým dětem náhradní oblečení na zájmovou činnost. Vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
12. S vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka, případně si domluvit konzultaci tak, aby nebyl narušen provoz družiny.
13. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 60,- Kč na měsíc. Částka je splatná do konce daného měsíce. Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno.
14. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

V Opavě dne: 8. 10. 2013

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Právní zkratka

Rodiče = zákonní zástupci a osoby odpovědné za výchovu

Novela č. 8

Změna vnitřního řádu školní družiny 4. 9. 2017

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: **ZŠHavl/01647/2017**
Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny
Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne: 31. 8. 2017
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 4. 9. 2017

1. Školní družina (ŠD) je zřízena pro žáky 1. – 5. třídy. Žáci vyšších tříd mohou být zařazeni do ŠD, pokud bude volná kapacita.
2. Školní družina realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly. Za chod ŠD zodpovídá vychovatelka pověřená vedením školní družiny.
3. Provoz ŠD je stanoven od 6,15-8,00 ráno a od 11,40-17,00 hod. odpoledne. Zájmové kroužky jsou součástí školní družiny.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat provozní řád
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nenosit a nepoužívat v ŠD nebezpečné předměty (např. kapesní nůž)
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) okamžitě hlásit vychovatelům aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - l) Pokud žák nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád ŠD, může být z docházky do ŠD vyloučen na základě rozhodnutí pedagogické rady. Důvody k vyloučení žáka ze ŠD projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů službu konajícímu vychovateli.

9. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemným sdělením rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
10. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
11. Rodičům je doporučeno dát svým dětem náhradní oblečení na zájmovou činnost. Vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
12. S vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka, případně si domluvit konzultaci tak, aby nebyl narušen provoz družiny.
13. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 80,- Kč na měsíc. Částka je splatná do konce daného měsíce. Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno.
14. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

V Opavě dne: 4. 9. 2017

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Právní zkratka

Rodiče = zákonní zástupci a osoby odpovědné za výchovu

Novela č. 9

Změna vnitřního řádu školní družiny 3. 9. 2018

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: **ZŠHavl/2329/2018**
Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny
Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne: 29. 8. 2018
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 3. 9. 2018

1. Školní družina (ŠD) je zřízena pro žáky 1. – 5. třídy. Žáci vyšších tříd mohou být zařazeni do ŠD, pokud bude volná kapacita.
2. Školní družina realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly. Za chod ŠD zodpovídá vychovatelka pověřená vedením školní družiny.
3. Provoz ŠD je stanoven od 6:15-8:00 ráno a od 11:40-17:00 hod. odpoledne. Zájmové kroužky jsou součástí školní družiny.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat provozní řád
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nenosit a nepoužívat v ŠD nebezpečné předměty (např. kapesní nůž)
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) okamžitě hlásit vychovatelům aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - l) Pokud žák nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád ŠD, může být z docházky do ŠD vyloučen na základě rozhodnutí pedagogické rady. Důvody k vyloučení žáka ze ŠD projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů službu konajícímu vychovateli.

9. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemným sdělením rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
10. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
11. Rodičům je doporučeno dát svým dětem náhradní oblečení na zájmovou činnost. Vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
12. S vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka, případně si domluvit konzultaci tak, aby nebyl narušen provoz družiny.
13. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 90,- Kč na měsíc. Částka je splatná do konce daného měsíce. Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno.
14. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

V Opavě dne: 3. 9. 2018

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Právní zkratka

Rodiče = zákonní zástupci a osoby odpovědné za výchovu

Novela č. 10

Změna vnitřního řádu školní družiny 2. 9. 2019

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: **ZŠHavl/02640/2019**
Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny
Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne: 27. 8. 2019
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 2. 9. 2019

1. Školní družina (ŠD) je zřízena pro žáky 1. – 5. třídy. Žáci vyšších tříd mohou být zařazeni do ŠD, pokud bude volná kapacita.
2. Školní družina realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly. Za chod ŠD zodpovídá vychovatelka pověřená vedením školní družiny.
3. Provoz ŠD je stanoven od 6:15-8:00 ráno a od 11:40-17:00 hod. odpoledne. Zájmové kroužky jsou součástí školní družiny.
4. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
5. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - b) dbát pravidel bezpečnosti
 - c) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - d) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - e) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - f) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat provozní řád
 - g) neopouštět svévolně ŠD
 - h) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - i) nenosit a nepoužívat v ŠD nebezpečné předměty (např. kapesní nůž)
 - j) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - k) okamžitě hlásit vychovatelům aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - l) Pokud žák nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád ŠD, může být z docházky do ŠD vyloučen na základě rozhodnutí pedagogické rady. Důvody k vyloučení žáka ze ŠD projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.
6. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
7. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
8. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů službu konajícímu vychovateli.

9. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemným sdělením rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
10. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
11. Rodičům je doporučeno dát svým dětem náhradní oblečení na zájmovou činnost. Vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
12. S vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka, případně si domluvit konzultaci tak, aby nebyl narušen provoz družiny.
13. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 100,- Kč na měsíc. Částka je splatná do konce daného měsíce. Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno.
14. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

V Opavě dne: 27. 8. 2019

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Právní zkratka

Rodiče = zákonní zástupci a osoby odpovědné za výchovu

Novela č. 11

Změna vnitřního řádu internátu 2. 9. 2019

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 14. VNITŘNÍ ŘÁD INTERNÁTU

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: ZSHavl/02899/2019

Vypracovala: Bc. Pavlína Škrobánková, vychovatelka pověřená vedením internátu

Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy

Pedagogická rada projednala dne: 2. 9. 2019

Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 2. 9. 2019

1. Internát je součástí ZŠ, Opava, Havlíčkova 1, p. o. , zajišťuje žákům výchovu, ubytování a stravování. Poskytuje také prostor pro studium a pro vyžití žáků v jejich volném čase podle jejich zdravotních možností, osobních zájmů a schopností.
2. Za chod zodpovídá vychovatelka pověřená vedením internátu.
3. O umístění žáka na internát rozhoduje na základě přihlášky, podané zákonným zástupcem žáka, ředitelka školy. Přihlášku je nutno podat na každý školní rok do 10. září.
4. Na základě přihlášky rodičů, doporučení lékaře a volné kapacity lze žáky naší školy zapsat na celodenní péči.
5. Vnitřní řád internátu navazuje na Školní řád, kromě povinností daných školním řádem platí na internátě další specifická nařízení:
 - a) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů a pracovníků školy
 - b) dbát pravidel bezpečnosti v prostorách internátu
 - c) šetřit majetek svůj i na internátě
 - d) při návštěvě tělocvičny, posilovny a ostatních odborných učeben dodržovat stanovený provozní řád
 - e) dodržovat pravidla bezpečnosti
 - f) nenosit a nepoužívat nebezpečné předměty (např. kapesní nůž aj.)
 - g) cenné věci na internát vozit nedoporučujeme, v případě nutnosti je uschovat na vychovatelnu, jinak za ztrátu škola neodpovídá
 - h) okamžitě hlásit vychovateli změnu zdravotního stavu (nevolnost, bolesti břicha, hlavy, úraz apod.)
 - ch) po večerce žáci setrvávají na svém pokoji.
6. Ubytování a stravování se poskytuje v období školního vyučování a neposkytuje se v době školních prázdnin ani o víkendech během školního roku. Výjimečně v odůvodněných případech a pouze po schválení ředitelkou školy je možné poskytnout ubytování, které vychází z doplňkové - hostinské činnosti.

Dle „Dohody o placení stravného a pobytu na internátě“ se úhrada počítá od prvního dne pobytu dítěte. Za dobu kratší než jeden měsíc se úhrada nákladů stanoví podle skutečného počtu dnů strávených na internátě. Nejpozději do konce pololetí musí být přeplatky a nedoplatky vyrovnány.

7. Výše příspěvku je stanovena podle vyhlášky č. 107/2005 Sb. a vyhl. 108/2005 Sb. Od úplaty za ubytování lze osvobodit pouze podle §9, odstavec 5, písmeno a) a b) vyhl. č. 108/2005 Sb /poživatel sociálních dávek/.

8. Během školního roku mohou být z internátu vyloučeni žáci z těchto důvodů:

- g) na vlastní žádost (u nezletilých na žádost rodičů nebo zákonných zástupců)
- h) nebudou-li uhrazeny poplatky podle dohody o placení stravného a pobytu na internátě za dobu 3 měsíců
- i) porušují-li ubytovaní opakovaně své povinnosti (viz. školní řád) nebo svým nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád internátu

9. O vyloučení žáka z internátu rozhoduje pedagogická rada. Důvody k vyloučení žáka z internátu projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.

10. Nezaplacení poplatků do doby 6 měsíců bude podnětem k zahájení soudního řízení.

11. Rodiče jsou povinni informovat školu a školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání (§ 22, zákon č. 561/2004 Sb.- ve znění pozdějších předpisů).

12. Žák má právo od 12 let na samostatnou volnou vycházku a samostatný odchod z internátu (na základě žádostí rodičů, vyjádření lékaře a vychovatelky)

Provozní řád internátu

Provoz internátu:

Příjezd na internát – neděle od 17:00 hod. do 20:00 hod., pondělí do 7:45 hod.

Odjezd z internátu – pátek do 16:00 hod.

V případě státních svátků, prázdnin, atd. budou zákonní zástupci o jiných termínech odjezdů a příjezdů na internát včas informováni na vývěsce u vchodu na internát.

Odhlásit žáka ze stravy a ubytování je nutné nejpozději v pondělí do 8.00 hod. na tel. čísle: 553 622 904

V případě, že si zákonní zástupci nevyzvednou dítě při odjezdu do 16.00 hod. a neoznámí případný důvod zdržení, bude tato skutečnost oznámena orgánu sociálně právní ochrany mládeže.

Z hygienických důvodů se na internátě ložní prádlo mění 1x za 14 dní.

Telefonní číslo na internát od 17.00 hod. do 7:00 hod. je 733 677 764 nebo od 19:00hod. do 7:00 hod. 553 622 904/kl. 22

Denní režim internátu

7:00 hod.	budíček
7:40 hod.	snídaně
11:40 – 13:30 hod.	oběd (jednotlivé třídy podle pravidelného rozvrhu vyučování)
14:00 – 17:00 hod.	individuální a zájmová činnost v průběhu výchovné činnosti skupin
15:00 – 16:00 hod.	svačina
17:00 – 18:00 hod.	příprava na vyučování ve třídě
18:00 – 18:15 hod.	večeře
18:30 – 19:30 hod.	zájmová individuální činnost (ITP, showdown, goalball, floarball, míčové hry, práce s internetem)
19:30 – 20:00 hod.	hygiena
20:00 hod.	večerka 1. – 3. ročník
20:30 hod.	večerka 4. ročník
21:00 hod.	večerka 5. – 6. ročník
21:30 hod.	večerka 7. – 9. ročník

V Opavě 2. 9. 2019

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Novela č. 12

Změna vnitřního řádu školní družiny 14. 6. 2022

ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: 15. VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY

Název organizace: Základní škola, Opava, Havlíčkova 1, p.o.
Č.j.: **ZŠHavl/3195/2022**
Vypracovala: Stanislava Hendrychová, vychovatelka pověřená vedením školní družiny
Schválila: Mgr. Kateřina Prchalová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne: 14. 6. 2022
Směrnice nabývá účinnosti ode dne: 14. 6. 2022

17. Školní družina (ŠD) je zřízena pro žáky 1. – 9. třídy.
18. Školní družina realizuje výchovnou a zájmovou činnost mimo vyučování a to formou pravidelné a příležitostné vzdělávací, rekreační a zájmové činnosti. ŠD umožňuje dětem vypracovávat domácí úkoly. Za chod ŠD zodpovídá vychovatelka pověřená vedením školní družiny.
19. Provoz ŠD je stanoven od 6:15-8:00 ráno a od 11:40-17:00 hod. odpoledne. Zájmové kroužky jsou součástí školní družiny.
20. Žáci jsou zapsáni k docházce do ŠD na základě vyplněného zápisního listu, vždy na dobu jednoho školního roku.
21. Řád ŠD navazuje na řád školy, kromě povinností daných školním řádem platí ve ŠD další specifická nařízení:
 - l) dodržovat nařízení a pokyny vychovatelů
 - m) dbát pravidel bezpečnosti
 - n) šetřit majetek školní, svůj i spolužáků
 - o) chovat se slušně a zdvořile ke všem zaměstnancům a spolužákům
 - p) v jídelně dodržovat režim školní jídelny
 - q) při návštěvě tělocvičny a odborných učeben dodržovat provozní řád
 - r) neopouštět svévolně ŠD
 - s) na vycházkách respektovat pravidla bezpečnosti
 - t) nenosit a nepoužívat v ŠD nebezpečné předměty (např. kapesní nůž)
 - u) cenné věci (mobily apod.) nedoporučujeme nosit do ŠD, v případě nutnosti na vlastní zodpovědnost
 - v) okamžitě hlásit vychovatelům aktuální zdravotní stav a jiné změny
 - w) Pokud žák nevhodným, vulgárním nebo jiným závažným chováním poruší řád ŠD, může být z docházky do ŠD vyloučen na základě rozhodnutí pedagogické rady. Důvody k vyloučení žáka ze ŠD projedná bezodkladně vedení školy se zákonným zástupcem žáka.
22. Pitný režim je zajištěn v jídelně při obědě i během provozu ŠD.
23. Žáka, který nemá povolen samostatný odchod ze ŠD, jsou rodiče povinni vyzvednout do ukončení provozu ŠD tj. do 17,00 hod. Pokud si rodiče žáka nevyzvednou a nereagují ani na telefonický kontakt vychovatelky, vyrozumí vychovatelka orgán sociálně právní ochrany mládeže.
24. Žák, který má samostatné odchody ze ŠD, je povinen se odhlásit při odchodu domů službu konajícím vychovateli.

25. Samostatný odchod žáků ze ŠD mimo čas a způsob uvedený na přihlášce musí být vždy podložen písemným sdělením rodičů, Náhradní forma vyzvedávání žáka (např. sourozencem) musí být rovněž zák. zástupcem potvrzena písemně.
26. Žáci jsou povinni odkládat obuv a oděv v určených šatnách.
27. Rodičům je doporučeno dát svým dětem náhradní oblečení na zájmovou činnost. Vychovatelka nezodpovídá za případné znečištění nebo zničení oblečení.
28. S vychovatelkou je možno hovořit vždy při příchodu nebo odchodu žáka, případně si domluvit konzultaci tak, aby nebyl narušen provoz družiny.
29. Rodiče přispívají na provoz ŠD podle §123 školského zákona příspěvkem 120,- Kč na měsíc. Částka je splatná do konce daného měsíce. Pokud tak rodiče neučiní, bude jejich dítě z docházky do ŠD vyloučeno.
30. Telefon do ŠD je 553 622 904/34

V Opavě dne: 14. 6. 2022

Mgr. Kateřina Prchalová
ředitelka školy

Právní zkratka

Rodiče = zákonní zástupci a osoby odpovědné za výchovu